MaccuBsl (CIIUCKH)

MHIeKCH 1 3JIeMEHTHI MacCHBa (CITHCKA):

5 -4 -3 -2 -1 A[0]=3
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01 2 3 4 WHAEKE INEMEHT MaccHea
DopMyTUPOBKA 3aa4H ’ Kon

BBoa maccuBa (cnucka)

Ha Bxoz mporpammsl mogaercs N -

KOJIMYECTBO AJIEMEHTOB B MaccuBe, 3ateM | N = int(input()) # CUNTHIBAEM KOJIMYECTBO JIIEMEHTOB B MAaCCHUBE
CaMHU BIIEMEHTHI B CTPOKE Uepe3 mpobert A = list (map (int, input().split())) # cauteiBaem cTpoky, pasbuBacm mo mpodenam,
5 # npeoOpasyeM B LieIbIe YHCIIA, 3aTEM MOJTydaeM
34563 # MaccuB

Ha Bxon mporpaMmsl nogaercst N -

KOJIMYECTBO DJIEMEHTOB B MaccuBe, 3ateM | A =[] # cozmaem mycToi MaccuB A

CaMH 3JIEMEHTBI 10 OJIHOMY B CTPOKE n = int(input()) # CUMTHIBAEM KOJIMYECTBO JIEMEHTOB B MACCHBE
3 for i in range (n):

7 A.append(int(input()) # N pa3 CUUTHIBAEM OUEPEIHON JIEMEHT U

4 # nobasisieM ero B Maccus A

5

Ha Bxon mporpaMmsl mogaercst N -

KOJIMYECTBO SJIEMEHTOB B MaccuBe, 3ateM | N = int(input()) # CUMTHIBAEM KOJIMYECTBO JIEMEHTOB B MACCHUBE
CaMHU 3JIEMEHTHI 110 OJJHOMY B CTPOKE A=[0]*n # cozmaemM MaccuB A, COCTOSIIIAN U3 N HyJIeH

3 for i in range (n):

7 A[i] = int(input() # N pa3 cUUTHIBAEM OYEPEHON DJIEMEHT U

4 # npucsanBaeM ero BMecto A[i]

5

Ha Bxox mporpaMMsI momaercs N - A = [int(input()) for i in range (int(input()))]

KOJIMYECTBO DJIEMEHTOB B MAaCCUBE, 3aTeM

CaMHU BIIEMEHTHI 10 OJIHOMY B CTPOKE Wi N cuuTaTh B OTACIBHYIO IEPEMEHHYIO:

3

7 n = int(input())

4 A = [ int(input()) for i in range (n)]

5

CuMTaTh MacCHB C IOMOIIIO T'eHepaTopa

Co3anue maccuBa (CMCKA) ¢ IOMOUIBIO TeHEePaTopa

Co3naTh CIHMCOK, COCTOSIIMN U3 N HyJIeH A =[0foriinrange (n)]
[PH [IOMOLIY TeHepaTopa

3aI0aHNATE CIIMCOK KBaapaTaMHu YUCEIT
or 1 mon: A=[i**2foriinrange (1, n+1)]
A=1[14,09, 16, 25]

ITonyuuts cnucox, 3a0JHEHHBIN
CITy4allHBIMH YHCJIAMH from random import *

ot 1 10 10 BKIIOYHTENBHO (MCTIONB3Ys A = [ randint(1, 9) for i in range (n) ]
¢dyukuuro randint u3 moyis random)

Oo0padoTka MaccuBa (CIIHCKA)

BeiBecTH Ha akpaH Bee yetHble anementsl | for i in range (len(A)): # nepeOupaeM HHIEKCHI DIEMEHTOB

MaccuBa A. if Afi]% 2==0: # poBepsieM JIEMEHT MacCHBa Ha YETHOCTh
print (A[i]) # eCIli DJIEMEHT YETHBIM, TO TIEYaTaeM €ro

BeiBecTH Ha 3KpaH Bee yeTHbIe aemenTsl | for elem in A: # nepebupaeM dIIEMEHTH MaccuBa A

MaccuBa A, mepedupasi 3JIeMEHTbI, MUHYS ifelem% 2==0: # mpoBepsieM AIEMEHT MacCHBa Ha YETHOCTh

HHJIEKCHI. print (elem) # ec 3JIEMEHT YETHBIHN, TO ITeYaTaeM ero




BbiBoa MaccuBa (CIMCKA) HA IKPAH

BbIBeCTH 37IeMEHTHI MacCHBa A
A=[2,4,6,5]

print (A) # MaccuB BBIBEIETCS CO CKOOKaMM M ¢ 3amsaThiMu: [2, 4, 6, 5]

BrIBecTH di1eMeHTEI MaccuBa A:
A=[24,6,5]

print (*A) # maccuB BeiBeetcs B Buze: 2 4 6 5.
# Hemocratok: MeuieHHast paboTa JTaHHON KOMAaH/IbI

BeiBecTH 251eMEHTHI MaccuBa A: for i in range (len(A)): # nepeOupaeM MHJIEKChI DJIIEMEHTOB

A=[24,6,5] print (Afi], end = ) # BeIBOAMM OYEPEIHOM BJIEMEHT MACCHBA, 3aTEM IIPOOEN
BriBecTr 351eMeHTHI MaccuBa A forelemin A: # nmepeOupaeM 3JI€MEHThI MacCHUBa, MUHYSI UHICKCHI
A=[24,6,5] print (elem, end = ¢ ) # BBIBOIMM OUYEPEIHON DIIEMEHT MACCHBA, 3aTEM TIPOOEI
BeIBecTH 37IeMEHTBI CTPOKOBOTO MaccuBa: | print (™ ".join (A)) # meTon join coeanHsET B OJIHY CTPOKY T€ CTPOKHU, KOTOPBIC

A = [62’, ‘4’, ‘6” ‘5’]
C MOMOILBIO MeTOAa jOiN

# cTosT B ckoOKax B KadecTBe napamerpa. CTpoku
# COCTMHSIFOTCS B IAaHHOM TIpUMEpE depes3 Mpooder — OH YKa3aH
# B KaBBIUKaX TIEpes jOin

BrIBECTH HJIEMEHTHI YUCIOBOTO MACCUBA:
A = [427, 647, ‘6,, c55]
¢ MOMOIIBIO METOA jOIN

print (" ".join (map (str, A)))
# MeTo[1 JOIN CoeMUHSET B OJJHY CTPOKY TOJBKO CTPOKH,
# 1I09TOMY 2JIEMEHTBI MAaCCHBA HaJI0 IPe0Opa3oBath B Str.

# CnenaeM 3TO € OMOIIBI0 QYHKIMH Map.




